



CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA, SUDDIVISA IN LOTTI, DI PROTESI DI SPALLA OCCORRENTI PER VENTIQUATTRO MESI ALLA S.C. ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA DELL'AZIENDA OSPEDALIERA S. CROCE E CARLE DI CUNEO.

Quesito n. 1:

con la presente si evidenzia l'incongruenza tra capitolato e disciplinare di gara per l'attribuzione dei punteggi riferiti ai lotti 3 e 4. Nello specifico, i criteri di punteggio richiesti per i lotti sopra indicati, non fanno riferimento esclusivamente alle componenti richieste in questi due lotti, bensì anche alle componenti richieste nel lotto 1. Trattasi di refuso?

Risposta n. 1:

Lotto n. 3: Si richiama la “Comunicazione” pubblicata in data 30/07/2025 con n. prot. 26294 nella documentazione di gara.

Lotto n. 4: Si conferma quanto riportato nella disciplina di gara.

Quesito n. 2:

- 1) con riferimento al disciplinare, dove si cita la modalità di assegnazione dei punteggi (pag. 48) e con riferimento al punto 1.1, vi chiediamo di specificare meglio a quali componenti fate riferimento, perché solo la dicitura “sia delle componenti sia degli inserti” è troppo vaga;
- 2) lo schema di valutazione del LOTTO 3 è identico a quello dei due lotti precedenti, solo che in questo caso non va valutata una protesi inversa, bensì una endoprotesi anatomica che ha caratteristiche e componenti completamente differenti, quindi non è possibile assegnare questi punteggi. Si richiede un nuovo schema dedicato al lotto 3.

Risposta n. 2:

- 1) si intendono tutte le componenti che fanno parte del sistema protesico ad eccezione delle viti.
- 2) Si richiama la “Comunicazione” pubblicata in data 30/07/2025 con n. prot. 26294 nella documentazione di gara.

Cuneo, 12/08/2025

**S.C. ACQUISTI DI BENI E SERVIZI
IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO
Dott. Claudio CALVANO**

Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n 82/2005 e s.m.i